



В Кирово-Чепецке перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в краже денежных средств с банковских карт



Следственным отделом по городу Кирово-Чепецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета денежных средств).

По версии следствия, летом 2021 года 17-летний житель Кирова неоднократно приезжал в гости к знакомым семьи в село Филиппово. Последние передавали ему свои банковские карты и сообщали пин-код, чтобы подросток сходил в магазин за продуктами питания. В последующем, обладая информацией о данных банковских карт знакомых, через мобильное приложение обвиняемый неоднократно переводил с их счетов денежные средства на свой банковский счет, а также открыл на имя знакомого кредит.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В рамках расследования уголовного дела был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Вину в совершенном преступлении подросток признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Кирово-Чепецким городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1650262>